BANQUETE ISD
We don’t do average. We do awesome!

ESSER STAKEHOLDER SURVEY RESULTS

PARTICIPATION

Please select your role as a participating member in completing the survey. You may have multiple
roles that apply. Please check all of them as they a...ur relationship with Banquete ISD & our students. *

76 responses

58 (76.3%)

Parent/Family

Community member —15 (19.7%)

Stakeholder representing the in...
Civil rights organizations (inclu...

Teacher 25 (32.9%)

Principal or school leader 1(1.3%)

Other school personnel —3 (3.9%)
District administrator{—0 (0%)
Avid Distirct Director 2 (2.6%)
Boar Member 2 (2.6%)

IDENTIFIED AREAS OF CONCERN/NEED
e lLearning Loss
Technology Needs (connectivity, training, devices)
Teacher and staff support
COVID-19 sanitation and mitigation measures
Intervention for students
Teacher recruitment and retention
Additional resources
Mental Health and Social Emotional Support for students and
staff
e Parent, community, and family support and training on
educational practices
e Training for teachers



Please select the activities that you believe would best support the needs of our students during

the COVID-19 pandemic.

76 responses

Tutoring (before and/or after...
Support for teachers to impr...
Additional books and teachin...
Summer programs
Individualized services for st...
Pre-school programs

Building sanitation and impro...
Specialized equipment and s. ..
Community services located...
Parent, community, and fami...
Support students through tra...
Provide remediation support...
Increased salary for certified...
New technologies for teache...
Accelerated instruction for th...
Individual work with students...
Resources for the arts

creating a supportive environ...
Family literacy program in th...
Teacher supplies for our clas...
Enforcement with TXDOT of...

TEACHER & STAFF SUPPORT

Please select the activities that you believe would support teachers and other school personnel to

2 (2.6%)
1(1.3%)
1 (1.3%)
1(1.3%)
1(1.3%)
1(1.3%)
1(1.3%)
1(1.3%)
1(1.3%)

20

66 (86.8%)

58 (76.3%)

36 (47.4%)
39 (51.3%)
43 (56.6%)
24 (31.6%)
35 (46.1%)

36 (47.4%)

50 (65.8%)
45 (59.2%)
41 (53.9%)

50 (65.8%)

40 60

best meet the needs of students during the COVID 19 pandemic.

76 responses

Support for teachers and pri...
Support contracted services. ..
Compensate teachers for th...
Recruit talented and effectiv...
Provide Social Emotional Le...
Provide retention stipends to...
Provide training on how to pr...
Ensure all teachers are give...
Reading materials Mentor bo...
Contracted services with a s...
| recall the school running ou...
Council them to keep their b...
New technology (Smart Boar...
Assistance via paraprofessio...

1(1.3%)
1(1.3%)
1(1.3%)
1(1.3%)
1(1.3%)
1(1.3%)
1(1.3%)

20

51 (67.1%)

36 (47.4%)

46 (60.5%)
34 (44.7%)

43 (56.6%)
30 (39.5%)

40 60

62 (81.6%)

80

80



SUPPORTING STUDENTS WITH DISABILITIES

Please select which activities you believe best support the needs of students with disabilities

where loss of services occurred due to COVID-19.
76 responses

Additional services for students...

65 (85.5%)

Specialized equipment and soft... 48 (63.2%)

Counseling and support servic... 44 (57.9%)

Training for teachers and staff

55 (72.4%)
Direct support to parents of stu...
Training for parent of students... 46 (60.5%)
Enforcement of inclusion teach... 2 (2.6%)
Ensure that paraprofessionals... f§—1 (1.3%)
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SUPPORTING ENGLISH LEARNERS

Please select which activities you believe would support the needs of English Learners impacted
by the COVID-19 pandemic.

76 responses

Additional services for EL stude... 58 (76.3%)

Specialized software that addre...

Counseling and support servic... 32 (42.1%)

Training for teachers and staff 49 (64.5%)

Training for parents of English I... 42 (55.3%)

AVID Excel 2 (2.6%)

Appropriate curriculum for Engl... 1(1.3%)



